

ÚJ KELET

FÜGGETLEN NAPILAP

Alapító főszerkesztő: Dr. Marton Ernő מרטון ז"ל א. א. מרטון ז"ל

5.00 FONT (értékesebbet adóval) 6 OLDAL TEL-AVIV, 1979 MÁJ. 7., HÉTFŐ 9366. szám

A KORMÁNY VÁLASZA AZ EGYIPTOMI JAVASLATRA:

»JERUZSÁLEM IZRÁEL ÖRÖK, OSZTHATATLAN FŐVÁROSA«

Kétséges Egyiptom részvétele a marokkói konferencián

A tegnapi minisztertanácson a kormány határozatilag ismételt lezögezte, hogy Jeruzsálem Izrael örök fővárosa, melyet nem lehet többé kettéosztani.

Hangoztatja a kormány, hogy amióta véget ért a jordániai megszállás, amely a város egy részét érintette, minden vallásfelekezeti tagjai zavartalanul juthatnak el szent helyeikhez.

A kormány azzal kapcsolatban adta ki ezt a nyilatkozatot, hogy Egyiptom javaslattal szándékozik fordulni a Marokkóban ezen a héten megnyíló muzulmán konferenciához, hogy tüze napirendre Kelet-Jeruzsálem visszajuttatását arab uralom alá.

Kiderült az is, hogy Egyiptom UNO-megbízottja levelet intézett a szervezet főtitkárához, melyben azt írta, hogy „Kelet-Jeruzsálem a jövőben arab fennhatóság alatt lesz”.

Begin miniszterelnök szükségesnek tartotta napirendre tűzni az ügyet a minisztertanácson, nehogy az a látszat alakuljon ki, hogy Izrael napirendre tér az Egyiptom által kifejezésre juttatott álláspont felett.

Tegnap jelentés szerint egyébként kétséges Egyiptom részvétele a holnap nyíló konferencián, melyen a muzulmán államok külügyi miniszterei vesznek részt.

Az egyiptomi küldöttségnek már szombaton el kellett volna indulnia Marokkóba, azonban az utazást az utolsó pillanatban elhalasztották.

Az egyiptomi külügyminisztérium szóvivője tegnap közölte, hogy Kairó a konferencia küldöttjére vár, akinek a hivatalos meghívó-levelet kell az egyiptomi fővárosba vinnie.

A MINISZTERTANÁCSON

Begin a Gus Emunimot támadta

Begin miniszterelnök tegnap a minisztertanácson élesen kikelt a Gus Emunim ellen anélkül, hogy nevén nevezte volna a szerveze-

tet. A miniszterelnök felszólította a chevroni Hadassa kórházba beköltözött tüntető csoportot — mely a Gus Emunimhoz tartozik —, hogy hagyja el a helyet, mielőtt a kormány arra kényszerülne, hogy erőszakkal távolítsa el őket.

A miniszterelnök, a Gusra célozva, azt mondta, hogy „vannak emberek, akik messiás-komplexusban szenvednek”.

„Izraelben nem foglalnak el erőszakkal házakat, sem Chevronban, sem Tel Avivban. A kormány nem hajlandó együttműködni olyan emberekkel, akik erőszakkal hatolnak be házakba” — hangoztatta Begin.

A miniszterelnök egyébként bejelentette azt is, hogy „jelölteti magát a következő választásokon, de csak a mandátumidő feléig, azaz hetven éves koráig vállal miniszterelnöki megbízatást, utána nyugalmába vonul.”

EHRLICH:

»A Hisztadrut tárgyaljon nyíltan és őszintén a kormánnyal«

Meseli: „A Hisztadrutnak nem áll módjában megakadályozni az állami alkalmazottak sztrájkját” — A posta műszaki alkalmazottai csatlakoztak a sztrájkhoz

A posta műszaki osztályának alkalmazottai tegnap délután bejelentették, hogy csatlakoznak a 60,000 állami alkalmazott három napos sztrájkjához, tiltakozásul, amiért rögzítő parancsokat adtak ki a távközlési minisztérium létfenntartásának minősített, sztrájkoló alkalmazottai ellen.

A műszaki alkalmazottak közölték, hogy szándékukban áll a sztrájk idejére szüneteltetni a rádió- és televízió-adásokat (a hírek kivételével), valamint a telefon-szolgáltatásokat.

Szimcha Ehrlich pénzügyminiszter tegnap felszólította a Hisztadrutot, hogy folytasson nyílt és őszinte tárgyalásokat a kormány-

Ehrlich azt hangoztatta, követeli, hogy a Hisztadrut tartsa be az általa aláírt munkabér-megállapodásokat.

Szakkörökből eredő értesülések szerint

a pénzügyminisztérium a kormány és a Hisztadrut közötti „keretmegállapodás” megszegésének tekinti azt a tényt, hogy a Hisztadrut támogatja az állami alkalmazottak sztrájkját.

A „keretmegállapodás” a közalkalmazottak fizetésrendezésére vonatkozott.

Meseli tegnap megtartott sajtófogadáson azt mondta, hogy a Hisztadrutnak nem áll módjában megakadályozni az „egységes besorolásban” lévő 60,000 állami alkalmazott 3 napos sztrájkját.

„Ha a pénzügyminiszter — mint ezeknek az alkalmazottaknak munkaadója, — találkozott volna az állami alkalmazottak szakszervezetének megbízottjaival, talán el lehetett volna háritani a sztrájkot” — hangoztatta a Hisztadrut-főtít-



SZIMCHA EHRLICH „Nem reagálok...”

nyal a kölcsönös követelésekről. A miniszter azt mondta a rádió tudósítójának, hogy nem reagál Meseli Hisztadrut-főtítkárra támadására. Meseli tegnap délelőtt többek között azt mondta, hogy a pénzügyminiszter nem tartja be vállalt kötelezettségeit, a „rajtaütésszerű támadások taktikáját követi” és ő az „infláció ayja”.

KNESZET-KÜLDÖTTSEGEK AUSZTRÁLIÁRA ÉS ÚJ-ZÉLANDRA

Tegnap, Európán keresztül Kneszet-küldöttség indult Új-Zélandra és Ausztráliára. A delegáció élén Jicchák Sámir házelnök áll, tagjai pedig: Amnon Lin, Szará Doron, Meir Kohen (Likud), Adi Amurái, Menáchem Kohen (Máarách) és Pinchász Scheinmann (VNP).

Sámir házelnök a küldöttség indulása előtt elmondta, hogy a delegáció találkozni fog az ausztráliai és új-zélandi zsidóság képviselőivel is. Ausztráliában hetvenez, Új-Zélandban mintegy hétezer zsidó él.

A látogatás az ausztráliai és az új-zélandi parlament meghívása alapján történik.



JERUCHAM MESELI „Ha Ehrlich beszélt volna velük”

nik-e. Meseli a továbbiakban elutasította Ehrlich kijelentését, mely szerint „a sztrájkoló állami alkalmazottak eszközül szolgálnak bizonyos politikusok kezében” illetve, hogy a Hisztadrut infláció-ellenes harca mögött politikai célok húzódnak.

Meseli szerint, ha az államgazdaság helyzetéért felelős tényezők nem tesznek erőves lépéseket, az infláció ebben az évben elérheti a 70 százalékot.

Végül kijelentette a Hisztadrut főtítkár, hogy mindaddig nem hajlandó találkozni a pénzügyminiszterrel, amíg meg nem kapja írásban az Ehrlich által beígért gazdasági programot, illetve, amíg a Hisztadrut le nem tárgyalta azt. (L. cikkünket az utolsó oldalon)

Klita-hatóság létesítéséről tárgyal a kormány

A tegnapi minisztertanács megkezdte a tárgyalást Begin miniszterelnök javaslatáról klita-hatóság létesítéséről.

A javaslat szerint a felállítandó hatóság élén a kormány megbízottja áll, helyettese pedig a Szochnut megbízottja lesz.

A program értelmében a hatóság havonta egyszer tart ülést,

melyen meghatározza a klita-politikát és a végrehajtáshoz szükséges eszközöket.

A kivitelező szerv a Szochnut klita-osztálya lesz.

A tervezett elrendezés három évre vonatkozik, utána felülvizsgálják, hogy hogyan vált be.

A következő minisztertanács hoz döntést az ügyben.

Kétórás Egged-sztrájk

Havi 19,000 fontos fizetést követelnek a kooperatíva-tagok

Tegnap délelőtt 9 és 11 óra között csaknem az egész országban szünetelt az autóbussz közlekedés, mert az Egged kooperatíva tagjai „tájékoztató nagygyűléseket” tartottak. Csak Tel Avivban, a Saronban, Somronban és Haifa környéki kirjáknban volt részleges autóbusszforgalom a jelzett idő-

ben. A „tájékoztató nagygyűléseket” az Egged-tagok „akcióbizottsága” szervezte, amely követeli, hogy a tagok fizetését havi 19 ezer font-ra emeljük, napi 7 és fél órai munkáért, és minden további óráért túlóradíjat és „termelési juttatást” folyósítsanak.

Férjem, apánk, nagyapánk, dédapánk

Kohn Miklós (Jechiel Mechl) ז"ל

Szerencs — Budapest — Wien

sírkövét szerdán, május 9-én déli 12 órakor avatjuk fel Jeruzsálemben, a Hár Házetim-i temetőben.

Találkozás 11.30-kor Rech. Ezrát Torá 6 sz. alatt, vagy 12 órakor a Táchánát Delek Sonol melletti temető-bejáratnál.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Drága fiunk, testvérünk, unokánk

MENÁCHEM ז"ל

első ázkáráján

FELAVATJUK A SÍRKÖVÉT

A gyászszertartás szerdán, május 9-én, 12 órakor lesz a Hár-Házetim-i temetőben. Találkozás 11.30-kor az Álroi utca 9 számánál (Katamon), ahol autóbussz áll a résztvevők rendelkezésére, vagy 12 órakor a Táchánát Delek Sonol melletti temető-bejáratnál.

ROSENBERG IMRE ÉS EDIT

A katonai vegyeshizottság ülése a'kalmából

El-Áris lakosai

kitörő lelkesedéssel fogadták az egyiptomi delegációt

Eddig még nem került sor gazdasági jellegű tárgyalásokra az egyiptomiakkal

Az izraeli-egyiptomi katonai vegyeshizottság tegnap El Árisban tartotta ülését. Izrael lehetővé tette, hogy egyiptomi újságírók csoportja tegyen látogatást ebből az alkalomból El-Árisban.

A helyi lakosok hisztériával határos lelkesedéssel fogadták az egyiptomi delegációt és az újságírókat. Az újságírók körutat akartak tenni a városban, melyet azonban le kellett rövidíteni, mert a lakosok száza elzárták az autóbussz útját és felkapaszkodtak a járműre.

A vegyeshizottság tegnap úgy határozott, hogy albizottságokat létesít, melyek a Cáhál visszavonulásával kapcsolatban különböző katonai és polgári ügyekkel foglalkoznak.

Jorám Ziv kereskedelem-, ipar- és turisztikaiügyi államtitkár tegnap bejelentette, hogy a hónap közepéig kiköltöztetnek El Árisból öt izraeli ipari üzemet.

Ziv, Jeruzsálemben megtartott sajtófogadáson közölte azt is, hogy eddig még nem került sor

A LIBANONI TRIPOLI KÖRZETÉBEN

Légihaderőnk terrorista bázisokat támadott

Ellentétes jelentések a halottak és sebesültek számáról

Az izraeli légihaderő tegnap terrorista bázisokat támadott Libanonban. Valamennyi gépünk séretlenül tért vissza támaszpontjára.

A PFSZ szóvivője szerint „három polgári személy életét veszítette, tízen pedig megsebesültek”.

A beiruti rádió viszont azt jelentette, hogy „a légitámadás hatalmas áldozatainak és sebesültjei-

nek száma összesen harminc”. A jelentés nem részletezte külön a halottak és sebesültek számát.

A Cáhál szóvivője közölte, hogy a támadás célpontját képező bázisok az észak-libanoni Tripoli környékén vannak, és kiképző helyül, valamint Izrael elleni támadásra készülő terrorista csoportok kiinduló pontjává szolgáltak.

A beiruti rádió szerint a légitámadás délelőtt 9.50 órakor kez-

dődött és mintegy negyedórán át tartott.

A terroristák szóvivője szerint izraeli flottaegységek tegnap élénk felderítő tevékenységet folytattak a libanoni partok mentén.

A falangák rádiója tegnap este 7 órakor azt jelentette, hogy izraeli harcirepülők ismét bombáznak terrorista bázisokat Dél Libanonban. Izraeli katonai szóvivő nem cáfolta és nem erősítette meg a hírt.

Drága férjem, szeretett apám

SCHWARTZ JOSZÉF (FERENC)

Bökőj — Mosáv Sáfir

itt hagyott bennünket.

Pénteken, május 4-én eltemettük.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

VARRÓGÉP AKCIÓ

MARDIX — BROTHER — SINGER — PFAFF

Ha automata varrógépet vásárol, díjat kap ajándékba, — elegáns szekrényt — míg a készlet tart.

A. SINAI, Rechov Rabbi Akiba 19, Bné-Brák,

Tel. 788216

**MEGOPERÁLTAK
ASER JÁDLINT**

Aser Jádlint, a Kupát Cholim központjának volt elnökét, aki 5 éves börtönbüntetést tölti a Máaszijahu börtönben, a múlt héten megoperálták. Jádlinnak epehólyag gyulladása volt és a műtét sikeres volt. Lehetőséges, hogy már ma elhagyja a kórházat.

**A Kneszet küldöttsége
a Távolkeleten**

A Kneszet küldöttsége tegnap Ausztráliába és Új-Zélandba indult, mint a két állam parlamentjének vendége. Egy évvel ezelőtt az ausztráliai parlament küldöttsége Izraelben járt és akkor meghívták a Kneszet tagjai vizitátogatásra. A küldöttség élén Jicchák Sámír házelnök áll, hét tagja pedig a különböző pártokhoz tartozik.

**HIÁNY LESZ TEJREN
ÉS TEJTERMEKÉKBEN**

Jicchák Landesman, a Tnuva vezérigazgatója arra figyelmeztetett, hogy hiány lesz tejből és tejtermékekből a nyár folyamán. A termelés csökkenése miatt a tej gazdasági központ kénytelen volt 500 tonna vajot rendelni Európából. A hiány okát az magyarázza, hogy a pénzügyminisztérium megtagadta a tej szubszidiájának növelését a mezőgazdák számára, továbbá azért, mert nem sikerült összeegyeztetni a termelés mennyiségét a folyton növekedő igényekkel. Landesman arra figyelmeztette a kincstárt, hogy tejtermékek behozatala devizakiadásokkal jár és helyesebb a tejtermékek kvótáját felelni, mint arra kényeszeríteni a piacot, hogy külföldi árura szorjúljon.

**Izraeli és szíriai gép
Beirut fölött**

Beirut (UPI, Reuter). — Péntek délelőtt egy MIG-21 típusú szíriai harci repülőgép húzott el Beirut felett, pontosan két órával azután, hogy izraeli gép keríngett a libanoni főváros fölött. Damaszkuszi hivatalos szöveg kijelentette, hogy Szíria minden tőle telhető megteszi, hogy megvédje Libanont „az izraeli agressziótól”.

● Az arab államok egészségügyi miniszterei kuveiti értekezletükön úgy határoztak, hogy az UNO égése alatt működő Egészségügyi Világszervezet (WHO) e héten megrendezendő plenáris ülésén javasolni fogják Izrael kizárását a világszervezetből.

**ASSZONYT KERESK
IDŐS HÖLGY
GONDOZÁSÁRA.**
TELEFON:
03 - 238255 ● 03 - 225390

**A HITACHDUT
OLEJ HUNGÁRIA**
HAIFA

A HOH Kutturbizottsága, Haifán Dr. Weitzner Centerben, Pevzner 2. 1979. május 22-én kedden d. u. 5 órakor TEA DELUTANT rendez.
Megnyitó: Reich Lili, a kulturbizottság alelnöke. Előadó: Dr. Benedek Pál, az Új Kelet belső munkatársa: „Valóban akarjuk-e a békét?” címen tart előadást.
Háziasszonyok: Berkovitz Boros Blanka, Blumenfeld Böszö, Guttman Elvira, Ungár Palma.
Terembér hozzájárulás első fogvassal 25. — font.

A Haifa és környékbeli magyarul beszélő jlsuv. minden tagját szeretettel várjuk.

**A Likud nem támogatja
az elnökkel kapcsolatos korlátozó
törvényjavaslatot**

Szimchá Ehrlich, a Liberális Párt elnöke bocsánatot kért Návon elnöktől Avrahám Katz képviselő kezdeményezése miatt — Az államelnöki hivatal tiltakozott az elnök tevékenységével kapcsolatos hírverés ellen

Szimchá Ehrlich pénzügyminiszter, mint a Liberális Párt elnöke, közölte Jicchák Návon államelnökkel, hogy nincs semmi köze ahhoz a törvényjavaslathoz, amelyet Avrahám Katz liberális (Likud) képviselő készült benyújtani a Kneszetben, hogy az államelnök kádenciájának lejártá után 4 évig ne vehessen részt a politikai életben. Ehrlich kijelentette, hogy nem is tudott erről a törvényjavaslaról és nagyon sajnálja, ha ezáltal sérelem érte az elnököt.

A továbbiakban azt is mondta Ehrlich, hogy meglepetéssel hallotta a rádióban a hírt, amely szerint ő felháborodását fejezte volna ki az elnök nyilatkozata fölött, amikor bejelentette, hogy 3 százalékkal csökkenti az elnöki rezidencia költségvetését anélkül, hogy erről előzetesen tájékoztatta volna a kincstárt.

„Ez a hír teljesen légbőlkapott” — mondta Ehrlich.

Az ugyanakkor a rádióban közölt hírről kapcsolatban, hogy sokezer fontért vetek játékszerkeket az állam pénzén az elnök gyerkeinek, Jicchák Ágázi, az elnöki iroda igazgatója közölte, hogy megvizsgálták a könyveket és nyomát sem találták annak, hogy bárki is játékszerkeket vásárolt volna a kincstár terhére a gyerkeiknek. Ellenkezőleg, az elnök és felesége ajándékoztak játékokat gyerkeiknek, ahogy azt minden szülő teszi. saját pénzükből, és a nyugták a birtokukban vannak.

Avrahám Katz liberális képviselő tervezett javaslata még nem került a Kneszet elé, és arra alighanem csak akkor kerül sor, ha mint magánjavaslatot nyújtja be, mert minden jel arra mutat, hogy a Likud nem támogatja. Ezt Ehrlichnek a Návon elnökkel közölt

ményt, amely hangsúlyozza, hogy az államelnök az átmeneti alkotmányban megszabott keretek között és az abban biztosított felhatalmazás szerint folytatja működését, és azt

egyetlen egyszer sem lépte túl. Návon maga szűk körben nevétségnek mondta ezt a vádat, és rámutatott arra, hogy még 3 és fél évet kell töltenie az elnöki székben, hogy a kadenciát kitöltse, míg az új választásokat már 1981-ben megtartják, azaz több mint két évvel az elnöki működése befejezése előtt. Függetlenül attól, hogy fölöslegesnek és igazságtalannak tartja az elnökök politikai működésének korlátozását, nincs is szándékában, hogy visszatérjen a politikai élet porondjára a kadencia lejártá után.

Katz kezdeményezése magában a Liberális Pártban is visszatejeszt szült, és főleg kiváltotta az ellenzék éles bírálatát. Jaques Amir képviselő, aki középiskolai tanárok előtt tartott beszédet Áskekomban, kijelentette, hogy a közéleti férfiaknak és az üzemi bizottságoknak táviratilag kell tiltakozniuk a Kneszet elnökségével amatt, hogy vannak képviselők, akik nem állják megsejténi az elnököt, és leszállítani az elnöki méltóság értékét a lakosság szemében.

Uzi Baram, a Máarách képviselője gúnyosan emlékezett meg Avrahám Katz kezdeményezéséről és meggyőződésének adott kifejezést, hogy azt a pártok és a nép nagy többsége, mint komolytalant, elveti.

**A Baader-Meinhoff csoport
ujabb merényleteitől tartanak
Nyugat-Németországban**

A Nürnbergben agyonlőtt Elisabet von Dick lakásán megtalálták a csoport négy tagjának ujjlenyomatait — A banda 200 ezer márkát rabolt el egy bankból

Nürnberg (Reuter, UPI). — Röviden megírtuk, hogy lesben álló rendőrök pénteken agyonlőtték Elisabet von Dick 28 éves terroristanót, a Baader-Meinhoff banda tagját, akit másfél éve körorznek annak a vádjával, hogy résztvett Hans Martin Schleier nagyiparos meggyilkolásában. — 1977 szeptemberében. A rendőrség egy bankrablás után jutott Von Dick nyomára, amely április 19-én történt Nürnbergben. A banda 200 ezer márkát rabolt el és a nyomozás során a rendőrség eljutott egy lakáshoz, amelyet Elisabet von Dick bérelt. Amikor a rendőrök megjelentek a lakás mellett, Von Dick revolvert emelt a rendőrökre, akik azonban megelőzték és mellén súlyosan megsebesítették. Két órával azután a kórházban meghalt.

A lakásban rendezett házkutatás során megtalálták azokat a fegyvereket, amelyeket a bankrablásnál használtak, továbbá a Baader-Meinhoff banda további négy tagjának az ujjlenyomatát. Ezek Kristian Klark, Adelaid Schultz, Werner Lutze és Monika Halbin, akik valamennyien vádolhatók azzal, hogy résztvettek a

legutóbbi gyilkos merényletekben, melyeknek többek között Siegfried Bubak nyugatnémet főügyész is áldozata volt. Feltételezik tehát, hogy ezek is résztvettek a bankrablásban, azaz Nürnbergben tartózkodtak és ezen a nyomon indult meg utánuk a hajszá. A nürnbergi bankrablást megelőzte egy hasonló bűncselekmény Darmstadtban is, és a rendőrség feltételezése szerint ez is ez a banda követte el. A Baader-Meinhoff csoportnak ismert módszere, hogy nagyszabású rablások vagy zsarolások útján szerzi meg a működéséhez szükséges pénzeket. A német biztonsági hatóságok attól tartanak, hogy a csoport újra kezdi tevékenységét. A fegyvereken és az ujjlenyomatokon kívül Von Dick lakásán találtak még két nyugatnémet személyazonossági igazolványt, egy francia és egy olasz útlevélet, valamint hajtási igazolványt. Ezek az okmányok, a feltevés szerint mind hamisítványok, és Von Dick, valamint bűntársai használták fel azokat a határátlépésre, lakás bérelésére és áldozataik megfigyelésére.

**A vásárlási adó csökkentése következtében
Olcsóbb lett a fridzsider
és a villany-tűzhely**

Május 1-től 2000—4400 fonttal csökkent a kisebb köbtartalmú fridzsider ára, mert a pénzügyminisztérium 92,5 százalékról 60 százalékra csökkentette a vásárlási adót. A legnagyobb méretű fridzsider, amely ebbe a kategóriába esik, a „400” jelzésű. A villanytűzhelyek vásárlási adója is csökkent, 62,5 százalékról 45

százalékra, és ennek eredményeként a villanykályhák 1400—1800 fonttal lettek olcsóbbak. Hivatalos helyről közölték, hogy azok, akik május elseje előtt megrendelték az új típusú fridzsiderket vagy villanykályhákat, visszakaphatják a differenciát.

RÖVID HIREK

● Mose Tábenkin, Eim Chárod tagja, költő, publicista és közéleti férfi pénteken agyvérzésben meghalt. Tábenkin fia volt Jicchák Tábenkinnek, az izraeli munkásmozgalom egyik alapítójának és a Kibuc Hámeuchád vezetőjének. Fia Kineretben született 1921-ben és egész életét kibuchban töltötte. Evike volt azoknak a Munkapárthoz tartozó közéleti férfiakkal, akik a megszállt területek gyors betelepítését követelték. Özvegye, három lánya és fia, valamint hat unokája gyászolja, akik valamennyien kibuchban élnek.

● Kirját Smonában ültetett tartott a szülők tanácsa és elnökük táviratban követelte Begin miniszterelnöktől és Hámmér közoktatásiügyi minisztertől, hogy intézkedjenek a városban lévő iskolák óvóhelyeinek gyors megépítéséről. A táviratban arra figyelmeztet, hogy 10 napon belül bojkott alá helyezik az iskolákat és nem engedik a gyermekeket folytatni a tanulást, ha az intézkedés nem történik meg.

● Jorám Ziv az ipar-, kereskedelmi- és turisztikai miniszter államtitkára kijelentette, hogy a turisztikai osztály alkalmazottainak semmi okuk nincs tilakozni Amnon Alman igazgatói kinevezése ellen. A dolgozók azt állítják, hogy az igazgatói pozícióra turisztikai szakértőt kell kinevezni. Az üzemi tanács azt követeli, hogy az állásra hirdessenek meg versenypályázatot.

● Herzlia városi tanácsa megszavazta az 1979—80 évi költségvetést, amely 412 millió fontot tesz ki. Joszef Nevo polgármester bejelentette, hogy a költségvetés deficitje 117 millió font, amit az a sajnálatos tény okoz, hogy a kormány nem fizeti meg az állami szolgálatához tartozó kiadások teljes összegét a városnak.

● Tel Aviv városvezetősége élesen tiltakozik az ellen, hogy a Dov Hoz repülőteret, amely a Reading villanytelep mellett terül el, 1000 dunámmal kibővítsék, és a forgalmát is fokozzák. Slomo Láhát polgármester botrányosnak minősítette a közlekedési minisztérium határozatát, és rámutatott arra, hogy a város már régen követeli a repülőtér elváloítását erről a helyről, amely sürin lakott lakónegyed.

● Az El Al és az Izraelben működő repülő-vállalatok május 1-vel további 7 százalékkal emelték a repülő-tarifákat. Így harározott az IATA, a repülővállalatok nemzetközi szervezete. Április 1-én, amikor a városi tarifák életbe léptek, 30 százalékkal emelkedtek a repülőárak.

● A haifai járásbíró 10 napi vizsálati fogságot rendelt el egy kiskoru ellen, aki egy Kirját Ata melletti javítóintézetben meg akarta szervezni a bennlakók lázadását. A terv az volt, hogy az elítéltek bezárják a szobájukat és felgyújtják a matracukat. A terv kiderült és végrehajtását megakadályozták.

● A péntekre virradó éjjel a náháriai úi kereskedelmi központban leégett egy butik. A kár 250 ezer font. Szakértők szerint szándékos gyújtogatás történt.

● Pénteken Ejláiban letartóztattak 7 kábítószer-csempészt, akik a levegzédmesebb szereket csempészték be az országba, főleg heroínt.

● Jeruzsálemben a bíróság 10 ezer font bírságra ítélte a Táná-Noa tejjeldolgozó vállalatot, mert egy tejesüvegben cigarettavégeet találtak. A bíróság ezen kívül 50 ezer font feltételes bírságot is kirótt, 3 évre.

● Az építkezési vállalatok elhatározták, hogy prémiummal jutalmazták a megszállt területekről érkező munkásokat, ha naponta pontosan megjelennek munkahelyeiken. Az utóbbi hónapokban ueyanis nagyon sok épületben megállt a munka, mert a munkások kimaradnak. Most azt ísérük, hogy havi 600 font pótlékot kapnak, ha minden reggel pontosan megkezdik a munkát.

● Rámát Gánban egy Krinici-utcai étteremben verekezés tört ki, és a tulajdonos kihívta a rendőrséget. A beavatkozás során megsebesült egy rendőrtiszt, valamint a vendéglő tulajdonosa, és mind a kettőt a Tel Hásoméer kórházba kellett szállítani.

● A tel-avivi Idelson és Bialik utcát elzárják a gépjármű forgalom elől, május 9., 10. és 11-én, továbbá 13-án. Az intézkedés azért történik, mert ezekben a napokban televíziós filmet fényképeznek ezeken az utcákon, a régi Tel Avivról.

● A haifai járásbíró 10 tárgyalás megtartásáig letartóztatásba helyezték egy 16 éves kiskoru, akinél a rendőrség, házkutatás során, két revolvert talált. A bíróság hangoztatta, hogy szigorúan kell eljárni a törvénytelenül fegyvert tartók ellen. A fia bűnietett előléli.

● Május 1-től a börtönök felügyelősége 48 órai szabadságot engedélyez minden olyan börtönlakónak, aki jó magaviseletével ezt kiérdemli. Egyik feltétele ennek, hogy az elítélt már letöltötte büntetésének egyharmadát. Ez a kedvezmény csak olyanokra vonatkozik, akiket 1 évnél kisebb börtönbüntetésre ítéltek.

● A múlt héten 15 ember vesztette életét és 108 ember közül 78 súlyosan megsebesült, 74 közlekedési balesetben. Az év kezdete óta az országutakon és belterületeken 225 ember vált közlekedési balesetek áldozatává és 8000 ember sebesült meg.

● Jeruzsálemben a rendőrség robbanóanyagot talált egy katonai autóbusszállomás mellett a Rámállába vezető uton. A rendőrségi robbanási szakértő haj nélkül leszerelte a pokolgépet.

● Petach Tikván a Hágáj utca 10 szám alatt megrongálták egy helyi lakos Chevrolet autóját. Az eset hajnali 4.15 órakor történt. A rendőrség véleménye szerint avilági elszármolás volt.

● A Géhá ut mentén a péntekre virradó éjjel sokezer font értékű építőanyagot raboltak el egy épülő ház mellől. Négy álarcos megtámadta az éjjeliőrt, aki el-árisi lakos és a rendőrség egyik őrjárata megkötözve találta meg az országuton. Elmondta a rendőrségen, hogy éjjél tájban Jeruzsálem felől teherautó érkezett és négy álarcos ugrott ki belőle, akik megverték, megkötözték, felrakták az autóra az építőanyagot és elhajtottak vele.

A NY

Nem vetho amerikaiakna tották a területükön elkövetett napos háborúsan közölték, sza kell adni és Gázát. Az tette el vég. Csak elnapol Most megkezd és Harold Samszter helyere a munkárikaiak intenc tette a Rog a pillanatában lam létesítés Harold Sauer aki magára barátoktatja mok adminis rikai közvel dolattal. O akire ügyeln

Emlékezzük davidi egyez elnök Saund nia állapont sával. Amm Saunders ka dea és Som zetó személy válaszokat deaire és i palesztin ve Carter elnö politikáját is sorsban az jellegét har téséből szia ni, hogy Az egy függetl testítésére. ta, hogy az tókelt szánd szani az a tárgyalások minden te maid, hogy erjen el e Nem nehé Saunders u ken”.

„Turnéj vékenysége Izraelben é fenntartása első ízben neve felme csolatban. tö érdekei A külügy szorosan nevezett e lyet a szer s amelybe kedvezően lesztin ha hetőségérő szüntetleni amerikai el Hut, a rég kapot

**A H
OLEJ**

1979 máj kezdettel, a gária és B dezésében, Dán Ofrr részvételé ten” című kon 61 szá Dr. HERSK elnöke. Z tel-avivi H Kölségho Minden

A haifai zottsága, a Fevzner 2. után 5 ór nogyzaf RAPPAP áls problé Bevezető: elnöke. Hírszer dr. Kerte Natfali Jo Teremb 25. font D'WAZE tetel varj

A NYUGTALANÍTÓ SAUNDERS ÚR

Nem vethetjük a szemére az amerikaiaknak, hogy rejtve tartották a területek jövőjére vonatkozó elképzeléseiket. Már a hatnapos háború másnapján világosan közölték velünk, hogy vissza kell adniuk Judeát, Somront és Gázát. Az USA soha sem vette el végleg a Rogers-tervet. Csak elnapolta a végrehajtást. — Most megkezdtek életpéldéit és Harold Saunders, a külügyminiszter helyettesét jelölték ki erre a munkára. Ami új az amerikaiak intencióiban, ami nem létezett a Rogers-terv születésének a pillanatában, az a palesztin állam létesítésének a gondolata. — Harold Saunders az az ember, aki magára vállalta, hogy megbarátkoztatja az Egyesült Államok adminisztrációját és az amerikai közvéleményt ezzel a gondolattal. Ő tehát az az ember, akire ügyelnünk kell.

Egyesült Államokba, és lehetőse-ge nyílt arra, hogy a Kongresszus tagjaival találkozzon, előadásokat tartson az egyetemeken és sajtóértekezleteket hívjon össze. Igaz, hogy hivatalosan ehhez nem lett volna joga, de senki sem akadályozta meg. Az újságírók ezért nem közölték a nevét, amikor jelentős helyet biztosítottak lapjukban El Hut nyilatkozatainak. Nem kétséges, hogy a PFSz vezető propagandistájának nyújtott beutazási engedély lényegében... meghívás. Saunders úr nyomásának köszönhetően, utalták ki a PFSz emberének.

Felmerül a kérdés, mit csinált washingtoni nagykövetségünk, amikor Saunders úr kérészközte ezt az engedélyt, amelyet nyilvánvalóan a legrosszabb időben nyújtottak át a békeszerződést vadul ellenző PFSz-nek. Abban a pillanatban, amikor a két ország a békeszerződés aláírására készült. Az Egyesült Államok úgy látszik, azt hiszi, hogy Izrael, Egyiptom és a „mérésekelték” már feltétlenül az ő oldalán állnak, így aztán mindent el akart követni a szélsőségek meghódítására. — Emlékezzünk arra, hogy Genfben Carter elnök olyan dicsőítő szavakkal halmozta el Aszlánt, Szíria elnökét, hogy a hallgatóság azt hitte volna: a béke angoláról beszél. Később az Egyesült Államok ismételt felszólította a PFSz-t, hogy fogadja el — akár részlegesen is — a B. T. 242-es határozatát, mert ezáltal „teljesjogú tárgyaló felekké válhatnak”.

Nem lehet tudni pontosan, vajon az amerikaiak a szélsőséges arab államok támadásaitól fének, vagy egyszerűen azt akarják bebizonyítani a szélsőségeseknek, hogy továbbra is tárva-nyitva áll a kapu, akármikor behléphetnek a tárgyalóterembe. Lehet, hogy Szaudi-Arábiát akarják körüludvarolni, lehet, hogy Egyiptomot puhítják. Annyi bizonyos, hogy olyan akcióba kezdtek, mely benünket joggal nyugtalanít. Lehet, hogy Harold Saunders sugallta ezt a manővert, de bizonyos, hogy csak a legmagasabb körökben hozott határozat alapján láttak hozzá megvalósításához. Mert ez a politika tökéletesen beleillik az elnök és a jelenlegi adminisztráció elképzelésibe.

Mielőtt bármilyen hatása is lenne az arabokra, ez a politika elsősorban Izrael és Amerika kapcsolatának a leromlásához fog vezetni. Az Egyesült Államok ismételt nyilatkozatai a területekkel és különösen Jeruzsálemmel kapcsolatban, szinte elkerülhetlenné teszik a nézeteltérések kiéleződését.

Az Egyesült Államok elfoglalt területnek tekinti Judeát, Somront és Gázát. Ezért feltett szándéka visszaszorítani Izraelt az 1967-es határokig és rákényszeríteni arra, hogy lemondjon az Óvárosról. És nem vitás, hogy feltett szándéka támogatni egy palesztin állam létrehozását. Nem táplálhatunk illúziókat ezen a téren még akkor sem, ha az izraeli-amerikai memorandum ellentmond ennek a tendenciának. Még nem tudjuk pontosan, hogy amerikai részről ki vesz részt az autonómia-tárgyalásokon, de könnyen elképzelhetjük, hogyan cselekszik majd Amerika, miután létrejön az autonómia.

Az Egyesült Államok elfoglalt területnek tekinti Judeát, Somront és Gázát. Ezért feltett szándéka visszaszorítani Izraelt az 1967-es határokig és rákényszeríteni arra, hogy lemondjon az Óvárosról. És nem vitás, hogy feltett szándéka támogatni egy palesztin állam létrehozását. Nem táplálhatunk illúziókat ezen a téren még akkor sem, ha az izraeli-amerikai memorandum ellentmond ennek a tendenciának. Még nem tudjuk pontosan, hogy amerikai részről ki vesz részt az autonómia-tárgyalásokon, de könnyen elképzelhetjük, hogyan cselekszik majd Amerika, miután létrejön az autonómia.

„rosszul időzítettnek” minősítette. S így egyik rosszul időzített akcióból a másikba torkolva, Harold Saunders szép csendesen megvalósítja az amerikai programot, amely lényegében az izraeli autonómia-program szabotálását jelenti. Mert nyilvánvaló, hogy a területek egyetlen palesztin polgármestere sem lesz hajlandó az izraeli autonómia tervről tárgyalni, ha Saunders úr felszólítja a PFSz-t, hogy az Egyesült Államokban folytasson propagandát mi autonómia-tervünk ellen.

JEGYZETEK

IDEGENFORGALMI TÖRTÉNET

Az alábbi történetet egy pilóta kapitánytól hallottam: — Percekkel az indulás előtt rádió-telefonon kerestek. A repülőtér egyik tisztviselője arra kért, hogy még ne repüljek, mert egy sajnálatos eset történt. Az egyik tel-avivi luxus-hotelből telefonáltak, hogy ha lehet, hallasszák el néhány perccel a repülést, mert utban vannak a repülőtér felé. Le akarnak emelni a gépről egy embert a rendőrség segítségével. — Kíváncsi voltam, mit követelt el. Megmondták. Ott la-

kott a luxus-hotelben és korábban elment a szállodát. Oda lépett az illetékes tisztviselőhöz, a számláját kérte. A tisztviselő összevetette őt egy honfitársával, aki a szomszédos szobában lakott. Szintén görög volt. A görög nevek nagyon egyformák egy izraeli szábre számára, ez magyarázza a tévedést. — Csak egy probléma mutatkozott. A két görög turista nem azonos időt töltött a szállodában. Az én görögöm, aki már a gépen ült, többel tartozott, mint a társa, aki helyett kifizette a

számlát. A különbség 860 dollár volt. Még egy kis borra volt is adott a portásnak, aztán elegánsan elhajtott a repülőtérré. Husz perc múlva kiderült a turpisság, de akkor már hűlt helye volt. Telefonáltak a repülőtérré, hogy fülön akarják csipni. Illetve be akarják hajtani a különbözet. — E terv végrehajtása rajtam mulott. Várom kellett volna az indulással. Nem álltam kötelnek. Attól tartottam, hogy vita lesz, ami csak tovább késlelteti az indulást. Különbön is — nem jó halogatni a repülést. Ez már amolyan pilóta-babona. Ezért azt mondtam a repülőteri tisztviselőnek, hogy elindulok és utközben majd elrendezem a dolgot. Magam fogom behajtani a 860 dollárt.

— Elindultam. Egy fél órával később az egyik stewardot megkértem, hozza be a fülkémbé a delikvenst. Bejött, s nagy zavarral volt. Pontosan tudta, honnan fuj a szél, de azért megjártotta magát. Meglepetést szimlelt. S aztán a zsebébe nyúlt. Elővette a pénztárcáját és fizetett. Mint egy görög katonatiszt. De közben úgy viselkedett, mintha a fogát húzták volna.

— Két nap múlva, mikor haza érkeztem, első dolgom volt, hogy telefonáltam a hotelbe. Köztem az igazgató titkárnőjével, hogy a 860 dollárt behajtottam. Azt is hozzáfűztem, hogy másnap deléltől arra járok, s beviszem. A hölgy előre is köszönt.

— Nem került sor arra, hogy bevigyam a pénzt, mert egy óra múlva a szálloda lakásom a hotel egyik tisztviselője — úgy látszik, sürgős volt nekik —, és nyugta ellenében átvette tőlem a pénzt. Nem mondta, hogy „köszönöm.” Sőt. Kicsit úgy viselkedett, mint ha én lettem volna a renitens vendég, akit most fülön-csipek...

— No nem baj, gondoltam. Holnap biztos felhív majd az igazgató, vagy ír egy kétsoros köszönő levelet. Azóta is várom. Már három hónapja várom. Ugy látszik, azt hiszi, hogy csak kötelességemteljesítettem. Pedig nem ez történt. A hotelisztviselő felületes volt. Nem tett különbséget két görög-név között. — Hogy mi a tanulság? Nagyon egyszerű. Legalább a hotelalkalmazottak igazán megtanulhatnák — az udvariasság alapszabályait, mielőtt ezt az igényt az egész népre kiterjesztenék.

BENEDEK PÁL

A »11-ES ALVILÁGI LISTA«

Az izraeli rendőrség az amerikai FBI módszereirez folyamodott — Amióta heroin-hiány van az országban, helyébe lépett a kokain: Aszlán ezen bukkott el

A „11-es listát” az izraeli alvilág feltehetően legbefolyásosabb cápaíról annakidején a szervezett bűnözés kivizsgálásával megbízott Simron-bizottság nyújtotta be: a nevek megváltak, a bizonyítékok nem.

Jehezkel Aszlánt (28) legelőbb 1976 novemberében tartóztatták le, amikor a „hátkivai banda” vezetői között folyó alvilági háborúzás során meggyilkolták Ezra Sábátját, a kábítószerekkereskedőt és kártyabarlangok vezetőjét. Aszlánt már akkor az ország egyik legveszedelmesebb és legkegyetlenebb bűnözőjének tartották. A rendőrség hírszerző osztálya adatai arra mutattak, hogy futárnok segítségével csempésztetett az országba nagymennyiségű heroinot, s az ebből szerzett pénzen polgári, vagyis „köser” üzemetek alapított: egy jeans nadrárgyártó, tel-avivi butikokat és Kirját Smonában egy üzemet, amelyhez állami támogatást is megkérve nyitott. Az adatok aggasztóak voltak, de mert sem a heroin, sem a gyilkosság ügyében nem lehetett konkrét bizonyítékokat produkálni, Aszlánt szabadon engedték.

1977 júliusában bombát hajítottak Smuél Aharon jád-elijáhu lakásába, szintén a Hátikva-nyegyed kábítószerekkereskedeleme és kártyabarlangjai körüli alvilági viszály során, Aszlánt ismét lefogták, mert az a gyanu, hogy társa Aharonnak az Ecel-utcai kártyaklubban, de bizonyítékok híján ismét szabadlábra került. Tavaly kezdődött meg a 11-es listán szintén szereplő Becálél Mizráchi rágalmozási pere a Háárec ellen, mely elsőül közölte a Simron-bizottság 11-es listáját, s amelyen Aszlán is szerepel. Akkor, a jelentés következtében alakult meg a rendőrség országos törzskara mellett Minkovszki rendőrvézérőrnagy vezetésével a nagy bűnözők és általában a szervezett bűnözés elleni széleskörű vizsgálatot vezető -nyomozócsoport.

Már 1979-et irunk. Aszlán elvált a feleségétől, egyre sürűbben látják a nagyszállókban, olyan fiatal nők társaságában, akikre a rendőrség már régóta gyanakszik, hogy futárszolgálatot teljesítenek a kábítószerekkereskedelemben Izrael és Európa, főként Amszterdam között. Aszlán szobát bérel a Rámádá-ban ott minden elővigyázatosságról megfelekedve közismert kábítószerteszterjűkkel találkozik, a rendőrség mindent lefénkyépez és lehallgat, s várja a nagy heroinkiüldeményt. A kis vásárlókat napokon át futni hagyja, s a módszeres siker koronázza: a mult szombatn szokatlanul nagy sürűés-forgást tapasztalva, látóvaló volt, hogy itt a nagy fogás: a

rendőrség beront a szobába. Aszlán menekülni próbál, tudja, hogy ezuttal nem usza meg szárazon, de már nincs ideje mind den zsebt kiüríteni. A kokain, ami nála maradt, csekély mennyiségű, de ahhoz elég, hogy őt 2-3 évre kivonja a forgalomból. Súlyos hibát követett el: a tapasztalt kábítószerekkereskedők nem nyulnak tulajdon kezükkel az áruhoz. De ez már megtörtént, s mert most már konkrét bizonyíték is van, bizonyítékokká lépnek elő az eddig összegyűjtött, vastag dossziét megtöltő adatok is ellene.

Az FBI módszereivel levezetett nyomozás fősikere Aszlán, de a rendőrség „mellékereseteként” kivülé meg jóegynéhány régóta keresett kábítószeres és szépleány futár került a rendőrség kezére, azokivül remélhető, hogy a kihallgatások és tárgyalások során a 11-es lista több más tagja felé is megnyílik az út.

Horogra került Goldi, az aranyhal

Goldi, azaz Pinchász Goldstein nem a „11-es” ugyan, de már órá is rég feni a rendőrség a fogát. — Annakidején megúsza, mert a heroinadagot nem nála, hanem a kapcsolótábla mögött találták meg, az udvarban őrt álló rendőr fejére pedig egy zacsok hullott, benne 200 ezer márkával, de senki se látta, ki hajította ki... Goldi tulajdona a Peacocks-nightclub, amelyben gyakran fordultak meg Flatto-Sáron és Cáhál-tábornokok, üzlettársa pedig egy köztisztviselőben álló tel-avivi ügyvéd. Most, a Rámádá-ban, Goldi is bement a csöbe.

A rendőrséget meglepte, hogy az alvilág most heroin helyett kokainnal kereskedik, holott a heroin bódító, a kokain pedig serkentőszer. Ugy látszik, a heroin-hiány kényszerítette a vevőket, hogy kokainra térjenek át. Egyébként a nagy kábítószerek üzletei rendkívül egyszerűek: futárlányaik szoknyarandái között kényelmesen megbújik a he-

roinos zacsok, ami a boss-nak 2-3 milliót hoz. Az eladók is megkapják a magukét, a futárhölgyek szintén, ő maga hozzá sem nyul a mérleghez, a hasznot pedig törvényes vállalkozásokba fekteti. Amilyen egyszerű az üzlet, oly nehéz a rendőrségnek a nyomára jönnie, kivált, hogy az alvilág cápai rendkívül óvatossággal szűrjük meg a környezetüket, nehogy besugó szivárogon be közéjük. Akit viszont futárként vagy eladónak alkalmaznak, azok lebu-kás esetén sem vallanak, inkább őrlik le a büntetést, mintsem hogy az alvilág sújtson le rájuk. Éppen ezért alkalmaz a különleges nyomozócsoport bonyolult, többnyire elektronikus lehallgató és megfigyelő szerkezeteket, valamint rendkívül ügyes hírszerzőket és ennek köszönhető például, hogy a hasiskereskedelem terén igen szép sikereket ért el: tavaly 843, az idén már egy negyedév alatt 272 hasisost sikerült letartóztatnia.

A déli körzet rendőrsége is különleges nyomozócsoportot létesített a gázai és szinaji nagy kábítószerek felkutatására, s mert ott a készlekeket alig lehetett alkalmazni, saját embereit csempészte be a kábítószerek kötelességemteljesíttem. Pedig nem ez történt. A hotelisztviselő felületes volt. Nem tett különbséget két görög-név között. — Hogy mi a tanulság? Nagyon egyszerű. Legalább a hotelalkalmazottak igazán megtanulhatnák — az udvariasság alapszabályait, mielőtt ezt az igényt az egész népre kiterjesztenék.

Szorul tehát a hurok a kábítószerek nagykereskedői és kisemberei nyaka körül. Aszlán ellen például — a legfrissebb hírek szerint — saját két szépséges futárnője vall majd; ha végleg felszámolni a busásan jövedelmező bűnszövetkezeteket nem is lehet, de bizonyára nagymértékben lehet működésüket csökkenteni. Az Aszlán-ügy tárgyalása nagy erőpróba lesz.

TEL-AVIV KÖRNYÉKI TEXTILFESTŐ ÜZEM keres

1. RAKTÁROST — festék- és vegyszer-raktárba, lehetőleg gyakorlattal a szakmában
2. LAKATOST — gépek javítására
3. ORSZÓZÓNÖKET FONALORSÓZASRA — tanulólányokat is felvesszünk

Jelentkezés: POB. 3226 T.A., „Micháá” jeligére

A HITACHDUT OLEJ HUNGÁRIA

TEL AVIV VITAEEST
1979 május 7-ikén, hétfőn este 8 óra kezdettel, a tel-avivi Hitachdut Olaj Hungaria és Bné Herzl kultúrbirozsága rendezésében,
Dán Ofry és dr. Hermann Dezi

Házasszonyok: Arnavi Gizi, Elek Eva, dr. Kertész Andorné, Lederer Ilonka, Nattali Joli, Schwarz Gizi.
Tervezőbizottság tagjai: Jozsef Szász, 23. évfolyam. A Háfai és környékbeli művészek minden tagját szeretettel várjuk.

WIZO — Tel-Aviv magyarjku csoportja
május 10-én, csütörtök délután 5.30 órakor, Arlorzov 100 sz. a moadonban
JOM-HÁACMAUT tiszteletére, terített asztalok mellett
MUSOROS UNNEPELYT rendez.
Bevezeti: **MAYER HELÉN** ügyv. elnök.
Ünnepi szónok: **Dr. JÓLESZ KÁROLY** főrabbi.
Szereplők: **TOMASCHOF KÁLISH NOEMI** énekesnő, zongorán kíséri **HELLER ERZSI** és **SÁNDOR GYÖRGY** operaénekes.
Mindenkit szeretettel várunk függetlenségünk megünneplésére.
Jegyek a chavéraknál.

A VILÁG LESEXKLUZIVABB KLUBJA

A királyoké természetesen, mert ezekből van a legkevesebb. A klub két alosztályra oszlik, a kisebbik a még mindig aktív ural kodóké, a nagyobbik a száműzött téké. Most, hogy a perzsa sah kénytelen volt elmenekülni családjával együtt Iránból és miután megjárta régi barátai országait abban a reményben, hogy végleges letelepedésre találhat Egyiptomban vagy Marokkóban — végül is Kaliforniában telepedett le. Anyagiilag nem kell félteni őt. Élete végéig biztosítva van azokból a nem milliókból, hanem milliárdokból, amelyeket még időben elhelyezett külföldi bankokban, vagy nagy birtokokban és befektetésekben.

A többi király sem szorul rá „szociális segélyre”. Ha nem is élnek már palotákban, de legtöbbször szép, ápolat birtoka van. Ha el is kellett bocsátaniok lakájait és szobalányaikat tucatjait, még mindig maradt megfelelő cselédség, hogy a királynénak ne kelljen egyedül elmosogatnia ebéd után az edényt.

A legtöbb száműzött békésen távozott el hazájából és a forradalmi kormányok vagy engedélyezték az ingóságok és a készpénz elvitelét, vagy gondoskodtak arról, hogy a király száműzetésében is megkapja ingatlanainak jövedelmét. Talán úgy érezték, hogy szegény a forradalmároknak, ha hazájuk volt ural kodója anyagi gondokkal küszködik és kölcsönöket kénytelen felvenni.

Néhányan az ex-királyok közül még mindig reménykednek abban, hogy egyszer majd vissza hívja őket a nép. De legtöbbször belenyugodtak és véglegesnek tartják ezt az ex-állapotot. Líbia királya, a 90 éves Idrisz (ki emlékszik rá?) aki Kairóban él, hivatalosan is lemondott trónjáról. Ezzel szemben Umberto, volt olasz király Portugáliában, viszonylag fényes udvartartása van és illő grandezázzal fogadja a hozzá látogató olaszokat. Simon volt bolgár király nem ennyire optimista. Gazdagon nősült és nagy, de nem fejedelmi pompában él Madridban. Mihai, Románia szimpatikus ex-királya dolgozik, export-importtal foglalkozik, nagy ügynökségei vannak és nem restelli, munkával keresni a kenyerét. A legszínesebb ex-ural kodó Konstantin — Görögország volt királya, aki nemcsak, hogy biztos abban, hogy eljön még az ő napja, hanem — mértékletesen

ben, mint egykor, mikor bele szült — ma is hozzászól hazája politikai ügyeihez. Angliában él családjával egy csodás birtokon, amelyet 350 ezer fontsterlingért vásárolt. Ha megjelenik Londonban, mindenki felfigyel rá, ha másért nem, Ranger Rover luxus autója miatt. Konstantin egyike a leggazdagabb száműzötteknek. Karamanlisz kormánya 15 millió fontsterling kártérítést fizetett neki otthagyt birtokáért. Papadopolusz katonai juntája, mely a királyt elkergette, leltárt készített az eltávozott király javairól és ezekben — többek között — a következő tételek szerepeltek: 30 luxusautó, 27 jacht és nagy motorcsónak, 17 ezer értékes kötet, 12 ezer kép, csupa jó festőtől, 200 értékes bizánci ikon és perzse földbirtokok.

Anglia tartja el a legszegényebb ex-fejedelmet, Száid ben-Ábdallát, Zanzibár volt királyát. Repülőgéppel menekült Angliába és vele 50 főnyi kísérete, az új-ján egy aranygyűrű, foglalatjában 1,5 centiméteres átmérőjű óriás gyémánt. A gyémántot eladta és a pénz hamar elment. Az angol kormány akkor egy 100 ezer fontsterlinges alapítványt létesített és ennek szerény kamatai ből él, szerény háztartásában a zanzibári szultán, feleségével és 5 gyermekével. Végleg lemondott a reményről, hogy valaha hazatérjen és gyermekei vidáman játszadoznak a Porthmouthban élő zanzibári pór-gyerekekkel.

Hailé Szelasszié fia, az etióp trónörökös, bár többször felajánlották királypárti száműzöttek, hogy tegyen valamit hazatéréséért — elhárított magától minden puccs-tervet. Vladimir nagyherceg, akit minden oroszok cárnak tekintenek a kivénült fehér-oroszok és azok gyermekei, ma is úgy viselkedik, mint aki tudja, mire kötelez a Romanov vér. — „Csak a remény igazolja életemet, őseim emlékéhez méltó viselkedésemet ebben az anyagi, kerge világban” — mondta egy újságról.

II. Achmed Fuád, Fárúk király fia, Monte Carloban élvezi az életet. A magyarok által jól ismert Zogu király fia, I. Liká, ténylegesen megkoronázott király. Hívei szemében mitsem veszít tekintélye azáltal, hogy a párizsi Bristol szállóban koronázták meg

1961-ben. Ő is gazdagon nősült, Madridban él és a spanyol kormány elismeri, mint országa fejedelmét. Egyébként a derek Líká, egy száműzött nép száműzött királya, mert tudvalevő, hogy több el Albánián kívül, mint magában az országban.

Egy vigaszuk van ezeknek a

száműzötteknek. Az, hogy „nyomorúságos” állapotukban sem tagadják meg őket egykori kollégáik. Talán azért nem, mert a különböző dinasztiák úgy össze vannak házasodva, hogy mindegyiket valamilyen közeli, vagy távoli rokonság fűz egymáshoz. Így, ha például a görög ex-király Mad

ridba látogat, mindjárt felhívhatja a spanyol királyt, rokonát, s egykori kollégáját és a palotanyitva áll előtte. A legbarátságosabban az angol királynő viselkedik. Bár a sajtó nem ír erről, de a királynő minden volt fejedelmet azonnal és szívélyesen fogad a Buckingham palotában.

Lehet, hogy a királyokat kipenderítik országaikból, de sohasem szünnék meg tagjai lenni annak az exkluzív klubnak, mely az idők folyamán egyre inkább szűkül, különösen ami az aktív fejedelmek szekcióját illeti. Hogy is van az az ismert mondás, melyet Fárúknak tulajdonítanak? — Nincs messze az idő, hogy csak öt király lesz az egész világon: négy a kártyában és az ötödik az angol király.



BELÜGYMINISZTERIUM

KNESZET VÁLASZTÁSI TÖRVÉNY (KAPCSOLT VÁLTOZAT) 1969—5729

Közlemény a Kneszet választási jegyzék kifüggesztéséről az 1979/80—5739/40 évre szóló választási jegyzékből.

A Kneszet választási törvény (kapcsolt változat) 1969/5729 35. paragrafusa értelmében ezennel közzé tesszük a Kneszet választói névjegyzékek kifüggesztésének helyét és az időpontokat.

- 1. A Kneszet választási névjegyzékbe való bejegyzés.**
A vonatkozó törvény 2. szakasza szerint csak annak van joga szavazni a Kneszet-választásokon, akinek nevét bevették a választói névjegyzékbe. Ugyanez a rendelkezés vonatkozik a közigazgatási hatóságok választásaira is.
- 2. A választási névjegyzék kifüggesztése a nagyközönség számára.**
Mint ahogy lehetővé kell tenni minden ember számára, hogy ő maga, vagy egy más ember helyesen van-e bejegyezve a választói névjegyzékbe, a törvény 33. szakasza megállapítja, hogy minden évben közzemlére kell tenni a választói névjegyzéket az ország minden részében.

3. A kifüggesztés tartama és ideje.
Ezidén a választói névjegyzékek 1979 május 14-től (5739. évi május 17) — 1979 május 23-ig (5739. évi május 26) lesznek kifüggesztve, figyelembe véve a vallási követelményeket, a pihenőnapok respektálására vonatkozólag. A kifüggesztés helyeit és a közzemlére időpontját a törvény 34. szakasza állapítja meg.

A törvény 36. szakasza értelmében minden helységben kifüggesztik az illető hely lakosai névjegyzékét, de csak az illető helység választói névjegyzékét.

4. Kérvények, panaszok és fellebbezések benyújtása.
Minden ember, aki úgy érzi, hogy sérelem érte, nevének a választói névjegyzékbe való kihagyása, vagy helytelen bejegyzése miatt, jogosult a törvény 40. szakasza értelmében kérvényt/fellebbezést benyújtani a helyi nyilvántartó hivatal felé. Kérvényeket/fellebbezéseket legkésőbb 1979 június 3-ig (5739. évi május 8) kell benyújtani azon a speciális úrlapon amely beszerezhető a választói névjegyzékek kifüggesztése helyén, vagy a bejelentő hivatalban. Az úrlap benyújtása idején a kérvényező/fellebbező fel kell mutatnia személyazonosságát igazoló iratát.

Mindenki, aki kérvényt/fellebbezést nyújtott be, de nem kapott választ 1979 július 26-ig (5739. évi július 1), vagy olyan választ kapott, amely számára nem kielégítő, jogosult fellebbezni a bírósághoz 1979 július 6-ig (5739. évi július 11). Az ilyen fellebbezés, amely illetékmentes, azon a speciális úrlapon nyújtható be, amely kapható minden járásbírórság, vagy törvényszék titkárságán.

5. Kiegészítő választói névjegyzékek kifüggesztése azok helyhatóságok lakosai számára, akik nem rendelkeznek izraeli állampolgársággal.

Az 1965—5725 évi helyhatóságokról (választások) szóló törvény 16. (a) szakasza értelmében, a Kneszet választói névjegyzékével egyidejűleg közzemlére tesszük a kiegészítő (pót) választási listákat is, amelyek azok lakosok neveit tartalmazzák, akik nem izraeli állampolgárok. Azon helyhatóságokban, ahol nincs pótlista, ki kell függeszteni az erről szóló közleményt. Mindazok a rendelkezések, amelyek a fenti 4 pontban a kérvények/reklamációk és fellebbezésekkel kapcsolatosan szólnak, vonatkoznak a pótlistán való bejegyzésre, vagy kihagyásra is.

6. A kifüggesztés helyei.
A kifüggesztések helyei és időpontjai a helység csoportok szerint:

„A” HELYSÉG CSOPORTOK (HELYHATÓSÁGOK)
A kifüggesztés időpontjai:
A 3. pontban jelzett időszakban a névjegyzékek ki lesznek függesztve a hivatalokban szokásos munkaidőjén.

A kifüggesztés helyei:
A belügyminisztérium minden kerületi és körzeti népmozgalmi hivatalában ki lesznek függesztve mind azon helyhatóságok választói névjegyzékai, amelyek az illető kerülethez tartozó helyhatóságokhoz tartoznak. Ezen rendelkezésen túlmenően, a választói névjegyzék ki lesz függesztve a fenti hivatalokban az év minden napján a megszokott irodai órákban. — Minden helyhatóságban a városi és a helyhatósági irodáin kívül ki lesz függesztve a névjegyzék a főpostán is:
JERUZSALEM
Városi információs iroda, rech. Jaffa 34.
Városi Viztművek, rech. Jaffa 212. Bét „Ela”.
Városháza, rech. Szent Dimitriusz.
ASDOD
A városi háza kirendeltségeinek tudakozó hivatalaiban az álf és bét kereskedelmi központban.
A Sikmi iskola titkárságán, — Váv negyed.
ASKELON
Áfridár központ információs irodája.
Simson negyed, a szociális ügyosztály kirendeltsége (triff)

BEER SEVA

A muzum irodájában, Ováros Máalot iskola, Dálet negyed.

BNE BRAK

rech. Hásomér, tűzoltó állomás rech. Uziél, Ecijon iskola, Mer káz Báalé Meláchá sikun.

BAT JAM

Népjólti hivatal, rech. Weizmann 5.

Rámát Joszéf, rech. Rácháv, Zájim elemiiskola, Háchijá.

G'VATAJIM

rech. Menora postaügynökség.

HERZLIA

rech. Hámzodot, városi háza kirendeltség.

rech. Háavodá 14. Munkaügyi minisztérium kirendeltsége.

CHEDERA

Eliézer sikun, Káplán iskola. Givat Olga, Or Látáf iskola.

HAIFA

Nové Sáánán helyi bizottság, rech. Hátichon 39

Kirját Chájim, Fő ut, a városi háza irodájában.

TIBERIAS

Felső-Tibériás, az Ámidár irodái, Dálet sikun.

MÁALOT-TARSICHA

A máaloti község tanács irodájában.

Napközi otthon, Muáján Dáud háza, Tarsichá.

NATANJA

Dora sikun, Szináj iskola. Diur Láole sikun, iskola.

Kirját Cánz, vallásos iskola. Sikun Vátikim, Álumot iskola.

AFULA

Felső-Afula, Álomot állami iskola.

AKKO

Akkó-Cáfon, Bialik iskola. Sikunok, Rámbám iskola.

PETACH TIKVA

Amisáv máábárá, állami iskola. Jád Levánim emlékház.

CFAT

Kulturház, Knáán sikun.

KIRJÁT GAT

A Kupát Cholim irodái, Gát fasor.

RISON LECION

Rámát Elijáhu, a városi háza irodái.

Sikun Mizrách, rech. Háálíjjá városi háza irodái.

RECHOVOT

Vallásos állami iskola, Sáarájim.

RAMLA

Sárét állami iskola, Giora negyed.

RAMAT GAN

Ámidár sikun, 22-es blokk. a népjólti hivatal irodái.

A Hádár és Hátikvá utcák sarkán, Hágivá állami iskola.

rech. Chibát Cion 14., központi könyvtár.

TEL AVIV — JAFFA

A városi információs hivatalok: Jeruzsálem fasor 45. Jaffa: Frischmann és Dizengoff utcák sarkán, Háhágáná ut 45, Hátikva negyed; aluljáró Kikár Hámósávót; Nové Sárét. rech. Achí Dákár.

Azokon a településeken, amelyek a körzeti tanácsokhoz tartoznak, vagy az ellenőrzésük alatt állnak, minden települési helyi tanácsának irodájában, vagy a titkárságán függesztik ki a névjegyzéket.

„B” TELEPÜLÉSI CSOPORT (Nem municipális jellegű helységek)

A kifüggesztés helyei és időpontjai:

A belügyminisztérium minden kerületi népmozgalmi hivatalában ki lesz függesztve a hivatalban szokásos munkaidőre idején azon települések választói névjegyzékai, amelyek az illető kerülethez tartozó helyhatóságokhoz tartoznak. Ezen felül

1979 május 6
5739. évi május 9

valasztói névjegyzékek közzemlére lesznek kitéve még kizárólag délután 4 és este 7 óra között a következő helyiségekben is (ABC szerint):

Um el-Kutuf, állami iskola. Ohio, az intézmény titkárságán.

Buáján, Bártáa — az iskolában.

Bét Hásmonáj, a nyilvános könyvtárban.

Biádá — Muchammed Kászem Dzsábrán lakása.

Bir ál-Máchsúr: 1. Husszein Kászem Hudzsajrát lakásán; 2. Muchammed Chászín Gárid lakása.

Dzszezalín, az iskolában.

Dzsuaámiz, Muvdi Muchammed Aued lakása.

Dzsirifát, Ali Almuchammed lakása.

Dáhi, iskolában.

Várdon, az állami iskolában.

Zálfá, Zubidát (1) — iskolában.

Zubidát (2) Szálách Hászán Chálél lakásán.

Vádi Chámász, Adruz Atijá Dzsivud lakásán.

Zárzir, állami iskola.

Chádzsársá, Hászán Chádzsársá lakásán.

Chualed, Achmed Chualed lakásán.

Chudzszejrát Dáhárá iskolában Cháláf, Musztafa Cálách Cháláf lakásán.

Chogriát el Máchsúr — A muhtarok lakásán:

1) Chászín Kászem Chogriát;

2) Muchamad Chussen;

3) Dzszedida

Chirbet Biada —

Muchamad Akászem Gavrin lakásán.

Tubá, iskolában.

Kfár Méjszár, iskolában.

Kábábja, Náhár Muchammed Náhár lakásán.

Kfár Gálím, az intézet irodájában.

Kfár Hámószubim, a ráamátgáni városi háza épülete, a települési központjában.

Mucmac, Máavájá, Misirifá, az iskolában.

Mázálíb, Szálem Dib ál-Chászín lakásán.

Mácháné Jiszráél, a Modiin körzeti tanács irodájában.

Másájách Száádjá, Sichádá Száádjá lakásán.

Mószuá, a Máté Jehuda körzeti tanács irodájában.

Mikve Jiszráél, a mezőgazdasági iskola titkárságán.

Ben Gurion Légikikötő, a ludóvárosi háza irodájában.

Nájén, az iskolában.

Nádzsidát, Muchammed Izá Cháléd lakásán.

Nové Ávot, az intézet irodájában.

Cábájách, Chászín Sábrí lakásán.

Szálem, Szudzsur, Szulám, az iskolában.

Szuáád Kámáná, Abdalla Níkola lakásán.

Szuáád Sávíchá, Cháléd Szuáád lakásán.

Száidá (Mánsit Zábád), Chászín Száidá lakásán.

Száidá (Un el-Gánem), Cálách Musza Száidó lakásán.

Számánijá, Sitvi Számánijá lakásán.

Uzír, Ejn ál-Szálálá, Ejn ál-Aszád, Iut, az iskolában.

Ájánót, a mezőgazdasági körzetiskolában.

Áráv Tivon, Hászán Muchammed Aschájá lakásán.

Rumáná, az iskolában.

Szegeev, a kulturházban.

Sznir, a titkárságban.

A beér-sévi járás beduin törzseinek táborában — minden törzs táborában lévő kiskereskedő és élelmiszer elosztónál.

Dr. JOSZÉF BURG miniszter

TUSZOK A POSTÁN?

A postasztrájk, amelyet finomkodva csupán „szankcióknak” minősítettek az „illetékesek”, már két hete véget ért, de becslés szerint még három millió levél hever a felbontatlan postaszakokban várva a messziást, vagy jobb esetben egy rendelkezést, mely lehetővé teszi, hogy segédmunkásokat vegyenek fel a tömör levél osztályozására. A sztrájk eredménye: felmérhetetlen kár gazdasági életünkben és egészségre csupán menő idegeskedés, mert expressz, ajánlott és külföldi levelek is hevernek még garmadával osztályozatlanul, s mi rosszabb, anélkül, hogy kilátás lenne azonnali kézbesítésre. Azok az újságírók, akik akik ellátogattak a nagy levéltetőbe, megdöbbenő képet írtak le arról, amit a levélhalmok közt tapasztaltak. Bekötött, felnyitott és szétépett zsákok, levelek ezrei a padlón. Ki vigyáz rájuk, ki felelős értük, mikor tudja meg az ember, hogy megjött-e ajánlott levele, benne csekkek, fontos üzleti ügyekről szóló értesítések? Nem is beszélve azoknak a szenvedéséről, akiknek az utlevele hever a szortírozandó anyagban és kénytelenek elhalasztani utazásukat bizonytalan időre.

Ha sürgősen nem vesz fel a posta segédmunkaerőket most, amikor rövidesen megkezdődik a postások nyári szabadsága és korlátozott munkaerővel dolgoznak — akkor milliónyi ki nem kézbesített levél elveszettek tekinthető.

POSTAI ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE!
1979 április 1-től
1 havi előfizetés az UJ KELET-re
143.— IL
értékfőhíjlet-adóval
Kérjük előfizetőinket, hogy az esedékes összeget az új áron fizessék be. A kiadóhivatal

UJKELET
Ves
REGENY
Tudom, széli, sőt „kibeszélni” annyi minde van. Ezért vább, annál ga, kedves értettem — ja pergetmi bat délelőtti utánt is, má hez sokkal toznak, teh őrizhető esz zelmek. T ban, hogy 11 óra 30 haifai autój alig kiépít tunk Hár 7 poztunk - tünk - szer visszatértünk magu magyar étte Egyébként a kórház, a lódás, a tett — ha látiuk, ker ha kész le napló, hoz nem elolvá vözli: Ágné U. I. hogy megí gúl a borí ug határo mondom a son volt e ug határo gyünk tová töltjük a s min mulot tünk? Egye hogy eltörí folvt a víz zelben seht találtunk é jások voltu tünk. No r zonyos ho tetlenül be Miért nem A nyers történet ese vagy legál szembenéz kal a törté val, a „mi nem?” ma ember min dül magya légtérben és önvád nem kapur emberi léle az egyetlen Mert az mindi egy Nincs aki lajdonképp tennie. M és ez a bi gyetlenebb kinez... A v mindan pen Agne „ott kellett mardosó v éreztem m kérdését. resés, önn sérője. Es tus-lehető zebb, drá dennapi é belső viss dalmak, r szenvedély vagy boró utukon. Mindez vasása utó dig vigasz többször

Veszélyes kirándulás

REGÉNY

Írta: DÁNOS MIKLÓS

30.

Tudom, nem illendő erről beszélni, sőt nem illik semmit sem „kibeszélni”, pedig az embernek annyi minden elmondanivalója van. Ezért nem részleteztem tovább, annál is inkább, mivel maga, kedves doktor úr — ha jól értettem — egyszerűen újra akarja pergetni azt a tavaszi szombat délelőtti és ha lehet a délutánt is, már pedig ehhez a képhez sokkal inkább a tények tartoznak, tehát a külső, leellenőrizhető események, mint az érzelmek. Tehát maradjunk abban, hogy csupán annyi történt: 11 óra 30 perckor letértünk a haifai autózstrádról s egy aligaltalig kiépített falusi uton eljutottunk Hár Zoti-érdőig, ahol napoztunk - beszélgettünk - pihenünk - szeretettük egymást, aztán visszatértünk a műútra s találkozunk magunkkal nem messze a magyar étteremtől. Ennyi történt.

Egyébként egészséges vagyok, a kórház, a pihenés, a kikapcsolódás, az európai kirándulás jól tett — ha erre felé jár, szívesen látunk, keressen fel minket. És ha kész lesz az a kirándulási-napló, hozza el magával, szeretném elolvasni... Szeretettel üdvözl: Ágnes.

U. I. Sokat gondolkoztam, hogy megírom-e vagy sem, végül a boríték leragasztása előtt úgy határoztam, hogy mégis elmondom azt, hogy ott a tisztáson volt egy pillanat, amikor úgy határoztunk hogy nem megyünk tovább, ott maradjunk, ott töltjük a szombatot. És hogy min mulott, hogy tovább mentünk? Egy semmiségen, tán azon, hogy eltörtött a termoszkunk, kifolyt a vizünk. És mivel a közelben sehol egy csepp vizet sem találtunk és az evés után szomjasok voltunk, szedelőzködni kezdtünk. No meg oka volt: az a bizonyos holtidő, ami elkerülhetetlenül beáll két ölelés között. Miért nem maradtunk?!...

A nyers valóságnál, a megtörtént esetnél nem egyszer több vagy legalább is egyenértékű a szembenézés drámája, önmagunkkal a történetek belső indítóokkival, a „mi - történt - volna - hanem?” maró kérdésével. Mert az ember minden esetben befelé fordul magyarázatért. A belső csönd legerősebben ezernyi olyan kérdés és önvád kavargat, amire soha nem kapunk kielégítő feleletet. Az emberi lélekben az örök kételkedés az egyetlen biztos pont.

Mert az ember, végső soron mindig egyedül marad a bajával. Nincs aki feleljen arra, hogy tulajdonképpen mit is kellett volna tennie. Mindenki önmaga bírja és ez a bíraskodás mindennél kegyetlenebb. Egy életen keresztül kínozt... Attól a szombattól kezdve mindannyian, de különösképpen Ágnes magában hordta az „ott kellett volna maradjunk” önmardosó vádját, a „miért nem éreztem meg a veszélyt?” égető kérdését. Az örök kételkedés, keresés, önmardosítás az életünk kísérője. És minél több a konfliktus-lehetőség, azaz minél nehezebb, drámákkal terhes a mindennapi életünk, annál több a belső visszhang is. Az apró fájdalmak, rettentő csapások, szép szenvedélyek, elpihenő, szelid, vagy borongó érzelmek, kísérnek utunkon.

Mindaz Ágnes levelének elolvasása után jutott eszembe. Mindig vigasztaljuk magunkat és leggyakrabban sikerül megtalálnunk a

parányi kibujókat. Ez a mi szerencsénk.

Mégis szomorú voltam. Mert ahogy visszapergettem magamban azokat az órákat, én is felfedeztem magamban azt a részt, amit a sors tálcán nyújtott a két fiatal barátunk felé. Ugyanis amikor a Volvónkkal elindultunk az étterem elől, egy pillanatilg elfeledkeztünk sport-kocsis társainkról, valahogy kiestek a képből. Így aztán teljes gőzzel, azaz a Volvó kedvenc sebességével óránként 90-essel elindultunk Haifa felé.

Tele volt a kocsi jókedvvel, tréfálkozással, hangos dumával, még Lala is megnyitott és egymás után sütötte el régi, jól bevált két-értelmű tréfáit, amin ő nevetett a legjobban. Persze tőlünk is megkövetelte a méltó visszhangot és addig ismételte a poént, amíg ki nem esaltna belőlünk a nevetést. Legalább olyan hangosan kellett röhögnünk, mint ő... Nem tűrt más fajta reakciót, mint amilyen az övé volt, s személyes sértésnek tekintette, ha nem méltányoltuk briliánsnak kikiáltott vicceit. Nem kevés az ilyen típusú ember — rád erőszakolja a nevetetnekjét és saját sikerének, vagy kudarcának tekint a mások által kitalált, de az ő általa elmondott viccek sikerét.

A nevetés és duma kellős közepén Imrus egyszerre csak megnyomta a féket és gyors mozdulatokkal kitért a sávról.

— Mi történt? — kérdezte ijedten Rózi és önkéntelen anyai mozdulattal átkarolta Annácskát és féltőn nézett rám is. Talán mégis szeretett engem ez az aszszony?

A leányka kék szeme ijedten kitért és ideges mozdulattal fésülte hátra szőke haját. Lala és én feszülten figyeltünk, de nem szóltunk egy szót sem. A nagy veszélyek, vagy nagy örömek pillanataiban megnevelnek, egyetlen szó sem szokott kijönni a számon. Nem volt sok időm latolgatni a lehetőségeket, mert Imrus megszólalt.

— Nem azért mondom... ügyes, okos, figyelmes fickók vagyunk. Megérjük a pénzünket... Elfelejtettük Szepiéket... Es ekkor még csodálkozunk, ha a mai ifjuság kiröhög minket.

— Igaz!... — Milyen jó, hogy eszedbe jutott!... Hol is kellett volna találkozunk velük?... — hangzott fel szinte egyszerre a sok kérdés.

— Hogy hol? — hördült fel mérgesen Imrus. — Hát nem azt mondtuk, hogy megvárjuk őket az étterem előtt?

— Most mi lesz? — kérdezte Rózi.

— Mi legyen? Visszamegyünk. Vagy van valami jobb ötleted? — válaszolt élesen Imrus.

— Vissza? — szaladt ki a meglepetés hangján az asszony kérdése.

— Igen. Mert ha én egyszer megígértem valamit, azt betartom — kész!

— Az autózstrádrán visszafelé? Jó vicc — próbálta feloldani a feszültséget Lala.

— Az egy kicsit nehéz lenne és főleg veszélyes — vette a lapot Imrus. — A legközelebbi kitérőnél fordulok meg. Tíz perc alatt ott vagyunk.

(Folytatjuk)

MA ESTE TÉVÉ-BEN

HÉTFŐ

15.25: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS A XI. HÁPOÉL JÁTÉKOKRÓL — Atlétikai és teniszversenyek

18.00: ZENÉS MŰSOR AZ IFJUSÁGNAK

18.32: Sport

20.00: MORÁSA

20.30: KISEKRÁN, NAGY-EKRÁN — A film világából. Levezeti: Jicchák Ben-Nér

21.00: MÁBÁT HIRNAGAZIN

21.30: „ÖRDÖGÖK ES ANGYALOK” — Rám Lévi dokumentumfilmje Nola Chelton színházi rendezőnőről és tanítványairól

22.55: VAN DER VALK — „Mindenki ezt teszi”

23.45: Egy mondat a Szentírásból. Éjfél előtt — híresszefoglaló

ISKOLATÉVÉ

8.15: Angol a 6. osztálynak

8.35: Nyelvtan a 3-5. osztálynak

9.20: Angol az 5. osztálynak

9.40: SZABADEGYETEM

10.10: Természettudomány a 6. osztálynak

10.30: Óvodásoknak

11.10: Angol a 8. osztálynak

11.30: Matematika

12.00: Biológia a 9-10. osztálynak

12.20: Állampolgárság a 7. osztálynak

12.40: Nyelvtan a 7. osztálynak

13.00: Irodalom a 10-12. osztálynak

13.00: Irodalom a 10-12. osztálynak

13.40: Természettudomány

15.30: Leckeismétlés

16.00: Óvodásoknak

16.25: Krimi bábjáték

17.00: NEVELÉSÜGYI MAGAZIN



1979 május 7, HÉTFŐ
5739 ijjár 10

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert, 10.15: Elemistáknek, 12.05: - Zongoraszámok, - 14.10: Anyáknak és gyerekeknek, 15.30: A tudomány világa, 16.05: Brahms művek, - 17.20: Zenei fejtörő, - 20.15: Schubert dalok, 21.00: Szabadegyetem, 22.05: Kamarazene, - 23.23: Svéd muzsika, 0.10: Kórusdalok, 1.15: Hátkívá.

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zene, - 10.10: Nálunk itthon, 12.05: A dolgozóknak, 12.30: Héber dalok, - 14.10: Zenei kalandok, - 15.05: Chászid dallamok, 16.10: Egészégünk, 17.10: Tarka műsor, -

18.05: Közgazdaság, - 18.43: Sport, 20.30: Helyszíni közvetítés az Izrael-Finnország kosárlabdamezőkről, 23.05: A Hápoél Játékokról, - 23.15: Információs szolgálat, 1.10: Hátkívá.

A HADSEREG RÁDIOJA

9.05: Reggeli ünnepség, 12.05: Héber dalok, - 12.40: Aktuális kérdések, 13.05: Kedvelt dallamok, 14.05: Kettőtől - négyig, 16.05: Katonai együttesek, 18.05: Interjú, 19.05: Új hangmeccsek, 21.35: Szabadegyetem, - 22.05: Jazz, 23.05: Hallgassuk együtt - Nátán Dunevitz, - 0.05: Éjjeli madarak, 2.05: Tarka műsor reggel 6 óráig.

OFIR: Isten veled Emmanuelle

ORLI: A 39-ik lépés

PARIZS: Fekete-fehér színesben

PEER: Ne nyuljatok a gyermekhez

SACHAF: A braziliai fiúk

STUDIO: Hotel Kaliforniában

TAMAR: Az utolsó vágy

TCHÉLET: Dambo, a repülő elefánt

TEL AVIV: Superman

TEL AVIV MUZEUM: A csipkeverő

APRÓHIRDETÉSEK

„HAMAVNIK” nagytakarítás és polish, plusz félégités, azonnali kiszállítás teljes felősséggel 763023.

„SELA” (regény) az edények kicserélésével egyéves garancia. Engedély 197. Tel. 425131, 473471.

03-285519, ALI ALANOV remont — építés — csempé — márvány — konyha felszerelés — szerelés — triszek — festés — tapéta. Nézz meg kész munkánkat. Baiter, Hár Kochba 55.

JAKOV vesz bútorokat, frizsidereket, televíziókat, órákat és antik tárgyakat. 03-285519, 03-285519

MINDENFELE televízió javítás, felősséggel és éves biztosítás. „Electro-tal”. 822077.

RAFI! Frizsidereket otthonában minden színben, teljes garanciával. 03-625110, 02-221075, 03-33012.

„PEEK” takarítás, polish plusz félégités kedvező áron. Tel. 03-739554, azonnali kiszállítás.

METAPELETET keresünk két kisgyermekhez Bat-Jamban. Sürgős! Jó feltételek. 03-888958.

MODERN párok nőknek és férfiaknak. fennnyel. Nyári párok 360. Alona 230. Látogasson el Szalon „Jo-nel”. Allenby 93, Tel-Aviv.

KITŰNŐ televízió választéka felősséggel 1500. — fonttoll. Henkin 78, Cholon, 836852.

Ügyeletes gyógyszertárak

Tel-Avivban

Áchvá, Dizengoff 165, tel. 224417, Jáni, Jehuda Hálévi 67, tel. 612474



CARMEL CARPETS CENTER

Pompás szőnyegek

1200 négyzetméteres kiállítása

Klasszikus és modern, hálószoba és gyerekszoba-szőnyegek „Tapeting” és szövött szőnyegek, faltól falig, simák és remek mintájauk.

Kézimunka-szőnyegek rendelésre — s mindez egy helyen.

KÜLÖN OSZTALY ÉPÍTÉSZEK ÉS LAKÁS-DEKORÁTOROK SZÁMARA



13 Modi in Str., Ramat Gan.

Nyitva megszakítás nélkül este 8-ig.

HAIM AITANI
CARMEL CARPETS & CO. LTD

Megbízhatóság és minőség a szőnyegek terén

למה גם בדואר?

השבתה שרונה הממשלה שלושיה מימים בידי העובדים, הבלתי יחודיים, היא תור פעה המורה המוכיחה שקשה שלוש בעובדי דים ממורמרים, הפגיעים ביותר מן האנשי פלציה הדוהרת. אך אין ספק, שכמו ביתר המקרים, גם שבתת אזהרה זו פריצה בגלל הסכמה, שנותני העבודה הממוסדים נהני גים בה במו"מ על הסכמי השכר.

אין ספק בכך, שגם לעובדים אמור להי פר הסכמים קיימים, ועל ידי שבתת זו גם העובדים לא מתמנהגים כיהא לקבוצת פועלים מאורגנת, אך גם ד"ר פרידמן, הממונה על שרונה המדינה הכיר בעובדה, שהובטחו לעובדים תיקונים מסוימים בלי לפתור את ההסכמים אך לא מלא אפילו את ההבטחה הזו.

מורה ביותר התנהגות עובדי הדואר, למה הם שובתים? הלא רק לפני שבועיים הפסיקו שבתתם הממושכת; הוקמה ועדה פריטטית כדי לדון בתביעותיהם. על ועדה זו הוטלה המשימה לטעון פתרון לעבית עובדי הדואר תוך חודשיים. הם הבטיחו להדרוך בעבודתם כדי לסכות את הפגיעו בחוקת הדואר ועדיין הרוקנים ממשיכה זו. אין להם לא סיבה ולא זכות להצטרף לזכותם של עובדי הרכבות, הנהגים בטפול, זהו צד בלתי אחראי, הנהגים סבל וכנס לאוכלוסיה, במיוחד לאלה מבין התושבים שאת קשריהם בארצות חוץ מנהלים דרך התכתבות ואין להם אפשרות להוציא אלפי לירות לשבתתם. הסתדרות עובדי המדינה אל שקלה כנראה כראוי, ששיתוף פם של עובדי הדואר בשבתת זו היא פרי עה המורה באטיקה המקצועית של הפועל המאורגן.

Megkezdődött a 60 ezer állami alkalmazott háromnapos sztrájkja

Megszűnt a vonatközlekedés és a postakihordás — A távközlési minisztérium technikusai, a mérnökök és az ápolónők nem csatlakoztak a sztrájkhoz

Az állami alkalmazottak kormánybiztosa és a tisztviselők szakszervezete közötti tárgyalások szombaton este kudarcba fulltak és 60 ezer állami alkalmazott háromnapos sztrájkba kezdett, követelve, hogy fizetésüket más alkalmazotti rétegek jövedelméhez igazítsák. Az alkalmazottak kormánybiztosi hivatala azt állítja, hogy a sztrájk törvénytelen, mert az alkalmazottak megbízottai aláírták a munkaszerveződést erre az évre, és a Híztadruittal kötött megállapodás értelmében megadták nekik a béremelés, a kormány általános bérlpolitikája értelmében.

Rechávja Ofek, a Híztadru szakszervezeti osztályának igazgatója elmondotta, hogy a bérszerződés aláírása után is maradtak bizonyos igazságtalanságok, amelyeket korrigálni lehet anélkül, hogy megbontsák a már létrejött szerződéseket. Az üzemi bizottságok nem kérték fel a szakszervezeti osztályt, hogy tárgyaljon a sztrájk meghirdetése felől, de minthogy a Híztadruinak ebben a kérdésben sem pozitív, sem negatív határozata nem volt, az

engedte a hadügyminisztérium és hadsereg dolgozóinak, hogy rendszeres munkát végezzenek. A kórházakban a szombati szolgálat-hoz hasonló a munka. Az iskolákban és a népjóléti intézményekben is szombati vagy ünnepnap munkamenet lesz három napig. Ez azt jelenti, hogy az iskolákban a tanítás folyik, de a tisztviselői alkalmazottak és a karbantartó munkások nem dolgoznak.

Az a veszély fenyegetett, hogy a közlekedésügyi minisztérium technikusai is csatlakoznak a sztrájkhoz, és ez esetben a rádió és televízió adásai is szüneteltek volna. Ez a veszély elhárult. Ezen kívül a távközlési minisztérium rögzítési parancsot adott ki a nemzetközi telefon- és telexszolgálat dolgozóira, és így Izráelnek a világgal való kapcsolata nem szűnt meg.

A GYŰLÖLETHEZ VALÓ JOG

Miért tartóztatták le Antonio Negri páduai professzort

Antonio Negri, a páduai egyetem professzora, az államtudományok szakértője, éppen újabb cikket írt kedvenc témájáról, a kapitalista állam szétzúzásáról, amikor csengett a telefon és egy izgatott hang közölte: „Tony, tünj el, a zsaruk a nyomokban vannak”.

A figyelmeztetést az igazságügyi minisztériumban dolgozó barátjának köszönhetette Negri, de túl későn érkezett. A professzort még aznap letartóztatták Milánóban. A rendőrség a következő napokban további 30 személyt vett őrizetbe, az Autonomia Operaia (munkásautonómia) szervezet tagjait.

A szervezet kilenc tagját, köztük Negri professzort, azonnal elvitték, hogy „vezetői voltak a magán Vörös Brigádok nevező csoportjának és arra törekednek, hogy fegyveres erővel döntsek meg az államhatalmat”. A vádirat szerint Negri vezette az alkudozást Aldo Moro családijával. (Mint emlíkeztet, a Kereszténydemokrata Párt elnökét, Aldo Morót, 1978 márciusában rabolta el a Vörös Brigádok szervezete, és az évben, május 9-én meggyilkolták.)

Az olasz közvéleményt meglepte a Negri és elvtársai ellen indított eljárás. Eddig mindenki úgy tudta, hogy az Autonomia Operaia szervezet a baloldali radikális mozgalmak gyűjtőpontja ugyan, de tagjai soha sem vetemedtek gyilkosságra. Pietro Celogero páduai ügyész, valamint Achille Gallucci római bíró, aki az Aldo Moro perben vett részt, meggyőződésüket fejezték ki, hogy az Autonomia Operaia fedőneve alatt a Vörös Brigádoknak nevezték a terrorista szervezet működését, s lényegében a két csoportosulást ugyanazok az emberek vezetik. Ezen kívül Negri „ideológiai megformálása” szó szerint jellehelte azokat a röplapokban, amelyeket Moro fogvatartása idején a Vörös Brigádok terjesztettek.

Antonio Negri határozatlan tagadja az ellene felhozott vádakot, s azt hangoztatja, hogy szünetlenül bírálta a Vörös Brigádokat. Védőügyvédjei szerint Negri kizárólag tudós, filozófus, akinek joga van elmélkedéseinek eredményeit közzétenni egy olyan országban, ahol a szólásszabadság a törvény biztosítja.

Negri nem csinált titkot abból, hogy meggőződése szerint a kapitalista állam megérte az elpusztításra. A polgári családból származó tanár a proletáriátus elharcosának tekinti magát, noha polgári jólétben él és két saít tulajdonos lakása is van. A ma 45 éves Negri katolikus nevelést kapott és diákkorában a Katolikus Akció nevű szervezet reformszármányhoz csatlakozott. A páduai püspök barát

ja volt, de a szocialistákkal szimpatizált. A L'Espresso című folyóirat szerint „megpróbálta összeegyeztetni az ördögöt a szenteltvízzel.”

Negri később baloldali diákokkal radikális osztályharcos folyóiratot létesített. A bukása után több önálló szervezetet létesített, amelyek földalati „kommandók” alakultak át, és számtalan megnyelet követtek el. Negri hívei úgy vélik, hogy a kapitalista állam megdöntésének módja: a tömegek spontánul jelentkező erőszakát a proletáriátus céljaira kell fordítani. Akcióikkal ezt a „spontán erőszakot megnyilvánulást” akarják kibővíteni. A terroriztákn gyakran raboltak ki üzleteket, hogy „proletár módra vásároljanak be”, vagyis pénz nélkül. Utcai verekedésekkel provokáltak, és jelszavuk: „Jogunk van a gyűlölethez”. Negri újságcikkeiben ilyen szövegek jelentek meg: „A sztrájtás és a szabotázs minden megnyilvánulása a munkásosztály összetartásának a jele számomra. „Ezek az akciók — írta Negri — lázas nyugtalanságot keltenek bennem. Olyan, mint amikor a szerelmemet várom”.

Ennek ellenére Negri legalább is szóban, gyakran elhatárolta magát a Vörös Brigádoktól és Moro meggyilkolása után a következőket írta: „Miféle stratégiát követnek ezek az elvtársak? Agitációs szempontból haszontalan módszer ez, kilitástanal puccskísérel. Hiányzik belőle az a politikai megalapozottság, amely a kommunizmus szükségességét összeköti a forradalmi harcral. Ennek az akciónak a résztvevői taktikai vak ságról tettek tanúságot.” A vizsgálóbíró meggyőződése azonban, hogy Negri, akárcsak egy másik „szakmabeli forradalmár”, (Oreste Scalzone, aki szintén börtönben ül), csak a hatóságok félrevezetésére határolta el magát a Vörös Brigádoktól, valójában ő is irányították az akciót. A rendőrség szerint Negri 1978 április 30-án egy római telefonfülkéből a Vörös Brigádok nevében felhívta Aldo Moro feleségét, és a „halalos ítélet végrehajtásával” meggyőzte. A telefonáló szalagra vett hangjának az összehasonlítása a Negriével nem bizonyítja kétséget kizáróan a páduai professzor bűnösségét. Negri vallomása: „Aznap Milánóban tartózkodtam. Pontosan emlékszem rá, mert akkor döglött meg a macskám”.

Negri védői a vádlott azonnali szabadonbocsátását követelték, az Autonomia Operaia szervezete pedig kijelentette, hogy a professzor letartóztatása politikai manőver csupán. „A kereszténydemokraták és a kommunisták összejátszóitak, hogy a választások előtt lejárassák a forradalmi baloldalt”.

★ SPORT ★

A HÁPOÉL JÁTÉKOK EREDMÉNYEI

A 11. Hápoél Játékok középpontjában a hét végén az atlétikai uszóversenyek állottak. Az uszóversenyeken az arany és ezüst éremnek nagy részét, egy a férfiaknál, mint a nőknél, főleg amerikai sportolók nyerték.

A 200 méteres szabaduszásban Roudie Gaynes lett az első 1:54.64 perces idővel, az izráeli uszók közül Ron Kerman ötödik, Nir Sámir hatodik és Zohár Weiss a hetedik helyre jutott. A 100 méteres pillangóuszásban az amerikai Jamie Fowler nyert aranyérmel, ideje 56.89 mp. Ugyancsak ő nyerte a 200 méteres hátuszást is 2:07.78 perc idővel. A 400 méteres vegyesuszásban holtversenyben az amerikai Glynn Peny és a svéd Thomas Leidsroem jutottak első helyre, 4:44.91 perces idővel.

A nőknél a 100 méteres szabaduszás aranyérmét — mint az várható volt — a kitünő amerikai Cynthia Woodhead nyerte 56.67 mp-vel. A 200 méteres pillangóuszás versenyt az ausztráliai Linda Hanel nyerte, ideje 2:15.66 perc. A 100 méteres melluszásban a svéd Eve-Maria Harkansson lett

az első 1:14.22 perces idővel, az izráeli Anát Farkas csak ötödik helyre jutott 1:21.14 perccel. A 4x100 méteres stafétuszást az Egyesült Államok sportolói nyerték, második Svédország, harmadik Anglia és negyedik Izráel.

Említésre méltó, hogy még mult hét esütörtökön az izráeli Ron Kerman uszó ezüstérmel szerzett a 200 méteres egyéni vegyesuszásban. Kerman 2:11.83 perces idővel új izráeli rekordot állított fel.

Az uszóversenyeken eddig az USA sportolói 12 arany, 9 ezüst és 7 bronzérmel szereztek, második Svédország 5 arany, 4 ezüst és 4 bronzérmel. Izráelnek 1 ezüst-érme van.

ATLÉTIKA

Az atlétikai versenyek során a 200 méteres siktufásban az Elefántcsontpart-i Amadou Meite lett az első 22.00 mp-el, míg a második helyre jutott

Meni Rosenberg új izráeli rekordot állított fel 22.06 mp idővel.

10.000 méteres futásban Kemei Csémaimak kenyai atléta lett az

MIÉRT A POSTA IS?

Az állami szolgálatok 3 napos megszüntetése a „nem specialista” dolgozók által, újabb komortűnet és bizonyíték arra nézve, hogy nehéz kézbent tartani elkészített munkásokat, akiket a legérzékenyebben érint a rohanó infláció. Nem fér azonban kétség ahhoz, hogy mint számos hasonló esetben, ez a figyelmeztető sztrájk is a halogatás miatt tört ki, amelynek jegyében az intézményes munkaadók általában a bértárgyalásokat folytatják.

Nincs kétség afelől sem, hogy a dolgozóknak tilos megszegni a fennálló egyezményeket és ezzel a sztrájkjal a dolgozók nem úgy viselkednek, mint az szervezett munkásokhoz illik. De dr. Friedman, az állami szolgálatok felügyelője is elismeri azt a tény, hogy kiigazításokat ígértek az alkalmazottaknak anélkül, hogy a fennálló szerződéseket fenbontanák, és ezt az ígéretet sem teljesítették.

Legfurcsább azonban a postai alkalmazottak viselkedése. Miért sztrájkolnak? Hiszen csak két héttel ezelőtt fejezték be hosszú sztrájkjukat. Paritásos bizottság létesült, hogy követeléseikről tárgyaljon, és ennek a bizottságnak két hónapon belül kell megoldást találnia követeléseikre. Ennek fejében megígérték, hogy gyors munkával igyekeznek behozni a levélkihordásban beállt késést, és még nagyon messze vannak ennek a feladatnak a teljesítésétől.

Nem volt tehát sem okuk, sem pedig joguk arra, hogy részt vegyenek ebben a sztrájkban, mert hiszen ügyük megbeszélés tárgyát képezi. Felelőtlen lépés ez, amely szenvedést okoz és haragot kelt a lakosságban, különösen azoknak a körében, akik külföldi kapcsolataikat levelezés útján inézik, és nincs módjukban ezreket költeni telefonbeszélgetésekre.

Az állami alkalmazottak szakszervezete, úgy látszik, nem mérlegelte kellőképpen, hogy a postai alkalmazottak bevonása ebbe a sztrájkba súlyosan sérti a szervezett munkásság szakmai etikáját.

A LOTTO 19/79 SORSOLÁSÁN AZ ELSŐ DIJ MINIMUMA 4,000,000* IL

Ma van az úrlapok átadásának utolsó határideje. A sorsolást holnap, kedden, 79.5.8-án déli 12 órakor tartjuk. Meghívjuk a közönséget * Fellebezhető

Az első díj maximális nyereménye egy úrlapon kétféle IL.

UJ KELET FUGGETLEN NAPILAP

Tel-Aviv. Rech. Hárákevet 52. POB. 831 • Tel. 330011

★ Főszerkesztő: S. Himmelfarb ★

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért.

Kéziratokat nem őrzünk meg és nem adunk vissza.

Elraboltak és megöltek egy amerikai zsidó milliomost

Az egyik tettes zsidó

Emberrablók meggyilkolták a clevelandi zsidó hitközség egyik vezető személyiségét, Julius Kravitzot. Mint később kiderült, az egyik tettes zsidó, Micháel Levinnek hívják.

A helyi rendőrség vizsgálata kiderítette, hogy a 67 éves Kravitzot és feleségét, az 56 éves Georgiát, múlt kedden reggel rabolták el. A tettesek rendőrtiszti egyenruhában jelentek meg Kravitz lakásában, és felszólították, hogy kövessék őket. Először egy motelbe vitték a házaspárt, ahonnan Kravitz néhány telefonbeszélgetést folytatott, hogy megszerezze a másfélmillió dollár váltságdíjat, amelyet követeltek értük. Rövid idő múlva ismét autóba tültek őket és ismeretlen irányba hajtották. Közben azonban az emberrablók minden ok nélkül Kravitzra lőttek. Feleségének közben si-

került kihalásználni a helyzetet és kiugrani az autóból. Az emberrablók elmenekültek. Kravitzot hátán és mellén érték golyók, felesége pedig két karján sebesült meg. Kravitzot kórházba szállították, azonban az orvosok mindent erőfeszítést sem tudta megmennteni az életét. Felesége állapota nem aggasztó.

Kravitz a gyűjtőakció aktivistája volt. Foglalkozása szerint egy 287 üzlettel rendelkező szupermarket-hálózat élén állt, amely 20 ezer alkalmazottat foglalkoztatott és évente közel egy milliárd dollárt forgalmazott.

Kravitz egyedül szerezte vagyonyát. Tizenegy éves volt, amikor édesapja meghalt és ettől az időtől fogva állandóan dolgozott. Húszéves korában, 1932-ben nyitotta első üzletét.